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NOTICE DE MONTAGE / Installation Instructions 

NDM_FB04N429_A 

But de Football Aluminium 8 Joueurs Repliable Modèle « ANFIELD »  
8 Players Aluminium Football Goal « ANFIELD » Type 

DOCUMENTS LIÉS / Linked Documents 

CONDITIONS DE MONTAGE / Installation Conditions 

• Temps de montage : 2 heure(s) 
 Installation time : 2 hour(s) 
 
• Nombre de personnes : 2 
 Number of workers : 2 

FB04N429-A 

• Instructions de scellement :  Repère de scellement : TS_FB_16 
 Sealing Instructions : Sealing Reference : TS_FB_16 

 
 
 
• Instructions d’installation  et d’utilisation : Guide de bonnes pratiques 
 Installation and User Instructions: Best Practices Guide 

 
 
 
• Instructions d’entretien : Guide de surveillance des équipements 
 Maintenance Instructions: Equipment Monitoring Guide M
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http://client.metalu-plast.fr/public/files/base_unique/6-CGV/NDBP.pdf
http://client.metalu-plast.fr/public/files/base_unique/6-CGV/NDS_BE_0000.pdf
http://client.metalu-plast.fr/public/files/base_unique/6-CGV/NDME.pdf
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COLISAGE D’EXPÉDITION / shipping Packing 

FB04N429-A 
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http://client.metalu-plast.fr/public/files/base_unique/3-NOTICE_COLISAGE/NDC_FB04N429-A.pdf
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• Assembler les jonctions sur chaque transversale, équipée de 12 crochets, avec les vis TBHC M10x40, rondelles => Fig.1 

• Glisser depuis le haut de chaque montant Alu, 2 éclisses + 3 crochets Polyamide + 2 éclisses + 3 crochets => Fig.3 

• Monter les rouleaux de déplacement sur les barres inf. suivant Fig.2 

• Emmancher les cadres dans les fourreaux préalablement scellés => fig.2 

• Monter un bouchon Ø60 dans le tube du cadre. 

• Glisser les barres inf. et sup. dans les cadres et les immobiliser en serrant légèrement les vis HM10x20 => fig.2 

• Monter les U de fixation sur les barres inf. et sup. avec les vis HM12x120, rondelles et écrous frein => fig.2 

• Présenter, visser les cadres assemblés sur les éclisses des montants avec rondelles épaisses et écrous frein 

• Insérer la transversale sur les montants avants, visser avec les vis TBHC M10x40, rondelles. 

• Desserrer les vis HM10x20, régler la profondeur du but, resserrer les vis 

• Contre-percer Ø9 les barres sup./inf. avec le cadre, solidariser à l’aide des vis Poëliers M8x50 + écrous frein => fig.4 

• Positionner et fixer à l’aide de vis auto-taraudeuses 4.8x25 les crochets bleus sur les cadres pour accrocher le filet. 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE / Installation instructions 

Fig.1 
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• Assemble the crossbar, equipped with 12 hooks, and junctions using HM10x40 screws + washers => fig1. 

• From the top of each Aluminium post, slide 2 cleats + 3 polyamide hooks + 2 cleats + 3 hooks. 

• Fit the goal rollers on the lower bars like => fig.2  

• Insert the frames into the previously sealed sleeves => Fig. 2  

• Insert Ø60 cap in the frame 

• Slide the upper and lower bars in the frames and secure them by slightly tightening the screws HM10x20 => Fig.2 and 4  

• Mount the fixing U on the upper and lower bars with screws HM 12x120, washers and lock nuts => Fig.2  

• Screw the posts on the frame with cleats, washers and nutlock, then Insert the crossbar on the front posts, secure with 
the screws TBHC M 10x40, washers => Fig. 3  

• Loosen the HM10x20 screws, adjust the depth of the goal, tighten the screws  

• drill Ø9 upper / lower bars. with the frame, secure with M8x50 bolts + lock nuts => Fig. 4.  

• Fix screws the blue hooks on the frames with 4.8x25 self-tapping to hang the net.  

Rouleau + boulons M14x350 + entretoises plastiques 
 + rondelles Ø14 / roller + bolt + washers + plastic spacers 
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